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1. oo mohudvuya Poduod < 3 undpyouy otov Zs[z].

2. Bpelte o avtiotpédipa ototyeio twv Saxtuliov: Z(z|, Qx|, Z[z], Z[z].

3. Eivar duvatév o Saxtvhog R[z| va eivar ooua;

4. Bpeite éva mohudvupo Baduol > 0 otov Zyfz] mou va elvor avtioteéduuo xou évo mou Bev
ebvon avTioTEédLuO.

5. Av 10 TOANUGVUUO apx™ + - -+ + a1z + ag € R[z], 6mou a,, # 0, eivor undevodiunpétng, tote
10 a, € R elvou undevodionpétng.

6. Anodeite 6L av o p elvon mpddtog, tote (f(2))P = f(2P) v xdde f(z) € Z,[z].

7. No Bpedel 0 px.d. twv mohwvigey f(z) =2* —2? —x+ 1 xu g(z) = 2® + 42® + 2 — 6
oto Q[x] xou 610 Zs[z]. Eniong Beeite molvdvupa a(z) xaw b(x) oto Q[z] xan Zs[z] avtiotoya

oote ux.0.(f(x), g(x)) = a(z) f(x) + b(z)g(x).
8.Aceilte 6t av f(x),g(x) € Rlx] xu f(z)/g(x) oto Clx] t6te f(x)/g(x) xor oo Rz].

9.%10 Z,[z] Yewpolue to nohvwvupa f(z) = 2® —4a? + 3z xou g(x) = 2? — 3z + 2. T Tololc
TewTouS P 0 Bardude Tou P.x.8 twv f(x) xou g(x) eivon: o) 2;

B 1

) 0;

10. Ipoodioplote évor pn undevixd f(z) € Q] Baduol to nohd 3 tétoto dote u.x.b.(f(z), 2+
1) # 1 xou wx.d.(f(z),2? — 3z + 2) # 1.

11.AclEte 6T v x80e odua F o px.d. twv 2™ — 1 xow 2™ — 1 ebvar 0 2¢ — 1 énou d ebvan o
U.%.0. TV M XL n.



